

Вырезка из газеты
КРАСНАЯ ЧЕРКЕССИЯ

от . . . 4 * СЕН. 40 * Газета №

Черкесск

346 ЧЕРКЕССКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

5 октября начинает свою работу Черкесский областной драматический театр. Это большое событие на культурном фронте нашей области. Впервые здесь создан свой театр, который будет постоянно действовать. По этому поводу заместитель директора театра т. В. К. Бахтин сообщил нам следующее:

— В начале октября Черкесский областной драмтеатр приступит к своей работе. Мы ставим перед собой задачу ознакомить трудящихся города, аулов и станций с произведениями русских классиков, советских драматургов и западно-европейских авторов. В репертуаре драмтеатра пьесы Максима Горького, Корнейчука, Ал. Толстого, Шиллера, В. Гюго, Бальзака и других—«Платон Кречет», «Навел Греков», «Коварство и любовь», «Дети солнца», «Мария Тюдор», «Сердце девицы», «Хищница», «Касатка» и т. д. В течение года театр поставит на местной сцене 22 пьесы.

Театр будет работать в городе, а также, путем выездных спектаклей, по аулам и станицам области.

Художественный состав театра — 26 человек. При таком коллективе театр имеет возможность ставить спектакли больших полотен. В этом коллективе будут работать такие квалифицированные актеры, как Л. Д. Вельбе, Л. В. Александрович, А. А. Минаев, В. Валентинова, Тенлов, Аджанова, Серебряков, Серебрякова, Деглари, Мукс, Тархов, Соркин, Тамарова, Бериндубов, Шайдров, Панов, Бессельга и другие. Художественный руководитель и главный режиссер В. Ф. Истомин. Основной режиссер-постановщик Л. В. Александрович.

Театр располагает декорациями, костюмами и париками. На сцене будут сделаны некоторые переделки. Приобретена новая осветительная аппаратура и большой бархатный занавес. Для зрителей будут созданы все необходимые

удобства.

Тов. Бахтин рассказал, что для лучшего обслуживания зрители дирекция театра выпускает индивидуальные абонементы, которые будут продаваться сразу на 10 спектаклей-премьер со скидкой против номинальной стоимости на 20 процентов и в рассрочку. Абонементы будут распространяться через профсоюзы.

Надо всячески приветствовать прекрасную инициативу областных организаций, разрешивших накопец вопрос создания в нашей области постоянного драматического театра. Надо коллективу этого театра создать все необходимые условия для плодотворной и творческой работы. Отдел искусств, весь коллектив театра при активной помощи областных организаций должны построить работу театра так, чтобы она пользовалась большим успехом у трудящихся области, чтобы она постоянно привлекала к себе их внимание и поддержку.